

中華文化中心主辦龍舟賽週末舉行

埠華省首長出席開幕式

支全會商地賽支持

華埠主辦第三屆端午節龍舟賽

將於六月十一及十二兩天在甘比橋之東邊之假溪

市長金寶等政府官員出席主

持開幕儀式，屆時將有醒獅助慶。

今次報名參加競賽的隊伍共有二十多隊，包括有雲

埠消防隊、警察隊、假溪隊

等西人龍船，而社團方面有

昭倫公所、崇義會、馬氏宗

親義公所，而奪得男子組冠軍者為假溪隊。他們將代表

加拿大于本年六月十五日前往香港、新加坡參加國際龍

舟賽。今年奪標的將在明年遠征。

兩天賽程安排在上午十時三十分至下午三時進行。

參賽群衆可由博覽會舊址 PACIFIC BLVD. 第九

號門口（體育館斜對面）進場。觀台附近有時停車場

，停車在中山公園南面，歡迎各界免費參觀。

（又訊）華埠商會全力支持是次競渡，今年該會還

贊助溫哥華警察隊出賽，意在加強警民關係，安定和繁

榮華埠。為配合賽事進行，華埠商會特在賽地扎營設點

，豎立紅白帳幕接待處，備有自助餐及飲品款待會員。

務請華商全體會員攜眷依時參加一年一度之喜慶。

（溫哥華訊）

畢業於廣州美術學院，曾在研古齋舉辦人畫展，將展出兩

疊人物風景畫及速寫等作品四十多幅。

（溫哥華訊）

勒參將於六月十八日在研古齋舉辦繪畫都有深厚的基礎。

是源於他的繪畫特點。

繪畫，造型準確，色彩濃厚，是典型的學院派

，是典型的學院派

，是典型的學院派